

## Kultúra és az Európai Unió

A KultúrPont Iroda Kultúra és az Európai Unió című tanfolyama tavasszal kedvező feltételekkel elvégezhető. A képzés során a kulturális területen tevékenykedő szervezetek számára hasznos elméleti ismeretek sajátíthatók el, melyek tovább bővíthetők az iroda speciális pályázati kurzusán.

A tanfolyam időpontja: 2009. március 30–április 1. (hétfőtől szerdáig)

Jelentkezés és további információ: Muzsik Szilvia

Tel.: (1) 413-7573

E-mail: [tovabbkepzes@kulturpont.hu](mailto:tovabbkepzes@kulturpont.hu)

Link: <http://www.kulturpont.hu/eukepzes.php>

## Köszönet és felhívás

A Magyar Könyvtárosok Egyesülete köszönetet mond mindazoknak, akik 2007. évi adójuk 1%-át az egyesület számára ajánlották fel. Nekik köszönhetően négy könyvtár szakos hallgató vehetett részt az egyesület szokásos évi vándorgyűlésén. A 2008. évi adóból az egyesület számára juttatott 1% összegét idén is erre a célra kívánjuk felhasználni.

Kérjük, hogy adója 1%-át ajánlja fel a Magyar Könyvtárosok Egyesületének, ezzel tegye lehetővé, hogy minél több fiatal vehessen részt a 2009. évi vándorgyűlésen!

A Magyar Könyvtárosok Egyesületének adószáma: 19000895-2-41

## Adója 1%-ával támogathatja a Kárpátaljai Magyar Iskolai Könyvtárakért Alapítványt (KaMIKA) is!

18815160-1-15

Alapítványunkat 2006 februárjában jegyezték be a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Bíróságon. Ettől az évtől vagyunk jogosultak az adófizetők 1%-os támogatására.

Az alapítvány célja:

– a kárpátaljai (alkalmanként szatmári, felvidéki) magyar iskolai könyvtárosok képzésének támogatása

– kárpátaljai magyar iskolai könyvtárak állományának gyarapítása, különös tekintettel a szórványban működő magyar tagozatokra és a vasárnapi iskolákra

2007-ben ötszáz kötet könyvet ajándékoztunk a Körösmezőn és Rahón működő iskolák magyar tagozatán tanuló valamennyi diáknak és a pedagógusnak; s minden, vasárnapi iskolában tanuló diáknak (6 és 35 év között) és tanárainak.

2008-ban egy iskolai könyvtár alapjait raktuk le Körösmezőn pénzdományokból és a felajánlott, használt könyvek, VHS-kazetták árusításából befolyt összegből.

Figyelem! Akik adójukat az APEH által megjelölt időpontig nem fizetik be, azoknak a felajánlott 1%-uk sem jut el a támogatni kívánt civil szervezethez!